

11.03.2015



ПРЕСС-РЕЛИЗ

для публикации на сайте и в СМИ

VII Всероссийский молодежный спортивно-образовательный форум «Олимпийское завтра России»

II Спортивно-образовательный фестиваль «Сдавай с нами ГТО!»

г. Сочи 29 марта – 02 апреля 2015 г.

Сдавай с нами ГТО!

29 марта – 02 апреля 2015 г. в Сочи пройдет II Спортивно-образовательный фестиваль по сдаче норм ГТО. Приглашаем всех желающих школьников и студентов сдать нормы комплекса «Готов к труду и обороне!» (ГТО) в Олимпийской Сочи!

Сдача нормативов комплекса ГТО в Сочи будет проходить в форме пробного экспериментального тестирования в рамках спортивно-образовательного фестиваля, программа которого, помимо проведения спортивных испытаний комплекса ГТО, включает различные командные соревнования, творческие и научные конкурсы.

Комплекс ГТО – это набор двух видов тестов (обязательные испытания и испытания по выбору) для определения уровня физической подготовленности и степени владения отдельными прикладными навыками для определения таких физических качеств, как сила, быстрота, выносливость, гибкость и координация. Каждый вид испытаний, входящий в комплекс имеет свои нормативы в соответствии с возрастными группами.

Каждый участник может попробовать сдать норматив комплекса ГТО в своей возрастной группе.

Специальная программа предусматривает посещение Чемпионата мира по шахматам-2015 среди женщин (Women's World Championship 2015) в п. Красная Поляна и Сноубордического лагеря международного фестиваля «Quiksilver New Star Camp 2015» на горнолыжном курорте «Горки Город»

Заявки на участие направлять до 15 марта 2015 года. Количество мест ограничено.

тел./факс (812) 4383017, «горячая линия» (968)1863095, e-mail: olymp-spb@vandex.ru

Предварительная (электронная регистрация) на сайте www.olymp.mir-obr.ru

Подробнее:

Общероссийская общественная организация «Молодые интеллектуалы России» (ООО «МИР») при поддержке Министерства спорта Российской Федерации и Федерации Фристайла России, администрации города-курорта Сочи проводит 29 марта – 02 апреля 2015 г. в Сочи II Спортивно-образовательный фестиваль «Сдавай с нами ГТО!» в рамках VII Всероссийского молодежного форума «Олимпийское завтра России».

I Всероссийский молодежный спортивно-образовательный форум «Олимпийское завтра России» взял старт в Сочи 24-27 апреля 2013 года

В апреле, октябре и декабре 2013 года, в марте, апреле, октябре, ноябре, декабре 2014 года в Олимпийском Сочи состоялись Всероссийские молодежные спортивно-образовательные форумы «Олимпийское завтра России». Всего в проекте приняли очное участие свыше 3000 представителей из 55 регионов Российской Федерации. В заочных этапах конкурсной программы форума участвовало свыше 7500 школьников и студентов.

Идея проведения Форума нашла поддержку Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства спорта Российской Федерации, Федерации фристайла России, администрации города-курорта Сочи, региональных олимпийских советов и органов управления образованием, физкультурой, спортом и молодежной политике.

Почетные гости форума – выдающиеся спортсмены: трёхкратный олимпийский чемпион, семикратный чемпион мира Александр Дитятин, двукратные олимпийские чемпионы Алексей Воевода и

